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Vojta 

Kája 

Áňa 

 

 
 

Vítá vás nový školní časopis 

z roku 2023/24. Tento školní časopis 

vytváří žáci naší školy o odpoledním 

vyučování. Na hodiny školního 

časopisu se přihlásilo 7 žáků a pokusí 

se ve spolupráci s paní učitelkou Marií 

Hrdinovou vytvořit skvělá čísla 

nevídaného časopisu. Těšíme se na 

naše nové čtenáře z řad žáků, 

spoluobčanů i široké veřejnosti  

Školní časopis vyjde každé 

čtvrtletí a bude poskytovat informace o 

reprezentaci školy, nových pravidlech 

školního řádu, ale také zábavu a další 

zajímavá témata.  

A kde nás najdete? V elektronické 

podobě (pro nás, kteří bez mobilů jsme 

naprosto ztraceni) na webových 

stránkách školy. Pro „neelektronické“ 

zájemce bude k dispozici i v tištěné 

podobě.  

Letošní vydání s číslem 

001/listopad/2023 pro vás bude 

připraveno 15. 11. 2023.             Naty/IX                                                                                
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___________________________________________________________________ 

Co máme nového na naší škole? 
Přes letošní prázdniny se mnoho 

věcí změnilo. V mnoha třídách se 

vymalovalo, udělaly se nové podlahy, 

postavily se nové skříňky a 

v neposlední řadě se pořídily i 

interaktivní tabule. Za to moc děkujeme 

naší paní ředitelce a celému vedení😊.  

Ale to zajímavé teprve přijde - žáci 

školy mohou o přestávkách používat 

mobilní telefony, aby se předcházelo 

různým konfliktům. Myslím si, že mnohé 

žáky to potěšilo a doufáme, že nebudou 

žádné problémy.  

V září k nám také nastoupili noví 

prvňáčci a devátá třída je hezky 

přivítala a odvedla na oběd. Také bych 

málem zapomněla na naše nové paní 

učitelky, které k nám zavítaly – paní 

učitelka Ivana Švejdová, která učí ve 

speciální třídě. Dále paní učitelka Jana 

Koubková, která učí angličtinu a chemii.  

                                      Naty/IX 

_________________________________________________________________ 

Změna ve školním řádu naším pohledem  
Ve školním řádu máme velkou 

změnu, která potěšila především 

několik žáků a žákyň z druhého stupně. 

Byly ve škole povoleny mobily. Takovou 

změnu jsme si nemohli ani představit. 

Mobilní telefony jsou součástí našeho 

běžného života a bez nich bychom se 

nedokázali obejít. Důvodem povolení 

bylo, abychom mohli čerpat informace 

z internetu, používat Bakaláře a 

popřípadě odepsat na zprávu anebo 

oznámit danou událost rodičům. 

Nesmíme zapomenout, že tato zařízení 

smíme používat pouze o přestávkách,  

polední pauze nebo když nám to 

vyučující dovolí. Také nesmíme 

pořizovat žádné fotky ani videa.  

Vztahuje se k tomu několik 

pozitiv, ale i negativ. Pozitiva jsou 

taková, že už učitelé nemusí dávat 

žákům napomenutí a poznámky za 

používání mobilů o přestávkách, ale 

potom musí následovat i negativa. A to 

taková, že žáci mají nutkání mobil 

používat i bez dovolení o hodinách a 

pořizovat fotky a videa.  

                                                  Kája a Áňa/IX

Názory žáků: 

Alice + Klaudie: Je to super, jsme rády, že to dovolili. Nemusíme mobily schovávat 

před učitelkami. 

David: Je to bomba, pecka, úžasná věc. Jsem rád, že to dovolili. 

Vítek: Je to větší volnost a důkaz, že nám učitelé důvěřují.                     Kája a Áňa/IX 
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ROZHOVOR s Honzou Soukeníkem, účastníkem 

celostátního finále Odznaku všestrannosti 

 Všimli jste si krásného 

uvítacího plakátu při příchodu do 

školy? Víte, proč je tam napsáno 

Honza Soukeník?  

Honza byl v Brně a soutěžil 

v celorepublikovém finále. A co 

nám řekl on sám o soutěži? 

 

„Sice to bylo náročné, ale užil 

jsem si to. Bylo to vysilující 

vzhledem k tomu, že to trvalo dva 

dny v kuse. Málem jsem zakopl na 

60metrovém běhu, ale ustál jsem 

to. Běh na 1000 metrů mi dal 

zabrat, ale přidal jsem z posledních 

sil a nakonec jsem předběhl dva 

soupeře a skončil na 2. místě. Pak 

tam byl hod míčem, skok daleký a 

sedy lehy. Nic z toho mi nedělalo 

až takový problém, dalo se to 

zvládnout. Nakonec jsem skončil 

na 12. místě ze všech 24 účastníků 

v mé kategorii, kteří se sešli z celé 

republiky."

                                        Nelly/VIII 

SPORTOVNÍ KVÍZ  

  
A B C 

1 
Kde se konaly poslední letní olympijské 
hry v roce 2020? 

Peking Řím Tokio 

2 
Kde se budou konat letní olympijské hry 
v roce 2024? 

Londýn Paříž Las Vegas 

3 
S jakým číslem startoval Honza S. 
v Brně? 

943 1043 1034 
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Den plný adrenalinu a zábavy v Sušici 
 

 

 

 

 

k 

 

 

 

 
 Ve středu 13. září jsme se my, 

deváťáci, ale i osmáci, sedmáci a část šesté 

třídy vydali na výlet do Sušice. Čekal na nás 

den plný adrenalinu a zábavy.  

Po celkem dlouhé a únavné cestě jsme 

se rozdělili na skupiny podle tříd. Při 

instruktáži, kde nám zaměstnanci lanového 

parku vše vysvětlovali, to vše vypadalo velice 

těžké. Byly tři fáze lezení, které jsou rozděleny 

podle obtížnosti. Když jsme úspěšně zdolali 

první překážku, hned jsme se s nadšením 

hrnuli do dalších.  

Po dokončení nástrah lanové  

dráhy jsme se vydali do aquaparku, 

který byl hned vedle. V aquaparku byl 

dostupný plavecký bazén, dvě vířivky a 

tobogán. 

Celý náš výlet utekl jako voda. Zpět do 

Mirovic jsme přijeli v 17 hodin. Následující den 

jsme byli úplně vyčerpaní.  

Bylo to tam moc pěkné. Užili jsme si 

spoustu zábavy, ale také jsme se něco nového 

přiučili. Děkujeme paní učitelce Ivetě Trefné za 

organizaci této bezvadné akce. Byl to prostě 

jiný tělocvik a všem se nám to moc líbilo. 

Nelly/VIII, Kuba/IX, Áňa/IX 

 

Zeptali jsme se na postřehy účastníků: 

Fanda ze VII. třídy: „Bylo to super, nejlepší byl tobogán v aquaparku. V horolezeckém 

centru jsem došel jen kousek, ale aspoň něco, protože mám strach z výšek.   Áňa/IX 

Jirka ze VI. třídy: „Výlet se mi velice líbil, moc jsem si ho užil. Lanové centrum jsem si 

nezkusil, protože jsem se bál té výšky, ale aspoň jsem se mohl koukat na své 

spolužáky, jak si to užívají. Naopak v bazénu jsem si to moc užil i já, byl tam tobogán, 

který jsem si sjel několikrát, také jsem si zaplaval v bazénu a relaxoval ve vířivce. Na 

závěr bych chtěl poděkovat paní učitelce Trefné, že výlet uskutečnila a všichni jsme 

si ho společně užili.“                                                                                                                Kája/IX 

Denys z VIII. třídy: „Výlet do Sušice se mi velice líbil. Byli jsme v offparku a 

v aquaparku. Nejvíce se mi ale líbil lanový park, kde jsme ve výšce 10 metrů 

překonávali různé překážky. Moc rád bych byl, kdyby se podobné výlety konaly 

častěji. Možná do offparku pojedu i se svojí rodinou.“                                    Kuba/IX 
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Virtuální realita během exkurze na Temelíně byla super 

Ve čtvrtek 21. září se uskutečnila 

exkurze do jaderné elektrárny Temelín 

a do ZOO v Hluboké nad Vltavou. 

Exkurze se zúčastnila 8. a 9. třída, paní 

učitelka Macounová a Janoutová, paní 

asistentky Pazderníková a Nosková.  

Nejprve jsme jeli poblíž jaderné 

elektrárny do Zámečku Vysoký Hrádek, 

kde se nachází infocentrum. Zde jsme 

se mohli nasvačit a trochu si to projít. 

Potom jsme se vydali do kinosálu, kde 

jsme byli poučeni o funkci jaderné 

elektrárny. Dostali jsme možnost se 

podívat do Temelína pomocí virtuální 

reality. Po skončení programu jsme 

dostali kvíz, zda jsme poslouchali. Kdo 

kvíz správně vyplnil, dostal za odměnu 

poučný blok, ve kterém se nachází další 

informace o jaderné elektrárně 

Temelín. 

Potom jsme se autobusem stavili 

v ZOO Hluboká. Měli jsme hodinu na to, 

abychom si ZOO celou prošli a 

občerstvili se. Po prohlídce jsme se 

všichni sešli u informační centra, kde se 

nachází několik druhů mravenců a také 

vzdělávací centrum, kde jsme byli 

poučeni o dorozumívání mezi zvířaty. 

Bylo to velmi zajímavé a spoustu věcí 

jsme se nově dozvěděli. Poté se nám 

při východu vyskytl nádherný výhled na 

státní zámek Hluboká. 

Exkurze se nám moc líbila, velmi 

jsme si ji užili a dost jsme se toho přiučili
 

Kája/IX, Vítek/IX 

 

Zeptali jsme se – jak se Ti líbila exkurze? 

Michal z VIII. třídy: „V Temelíně se mi líbila virtuální realita a automat na nápoje. V zoo 

to bylo skvělé, protože jsme měli volný čas. Také se mi líbila přednáška. 

Vítek/IX 

Dan a Martin z IX. třídy: „V září jsme zažili krásnou exkurzi na Temelín. Moc se nám 

líbil film ve virtuální realitě. Nemohli jsme se přiblížit k některým budovám, protože 

tam byla radioaktivita. Také film o společnosti ČEZ byl zajímavý.“                     MH/U 

Kája a Míša z VIII. třídy: „Díky exkurzi do Temelína víme, jak funguje jaderná 

elektrárna. Moc se nám líbilo využití virtuální reality při přednášce. Vše bylo hezky 

vysvětleno.“                                                                                                            MH/U 

Vendy z IX. třídy: „Temelín je zvláštní a zajímavá továrna, ve které se vyrábí elektrická 

energie. Dokážou tam rozbít jádra atomů. Srdcem elektrárny je dokonale fungující 

jaderný reaktor. Velikostí zaujme generátor. Exkurze pokračovala v zoo, kde bylo 

mnoho zvířat. Slyšela jsem, jak vlci vyjí. To mne opravdu zaujalo.“                    MH/U 
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Kurz plavání v Příbrami si moc užíváme 
Pro žáky 2. a 3. ročníku začal v září kurz plavání v příbramském bazénu. 

Autobus tam žáky vozí každý pátek. Doprovází je paní učitelka Šindelářová a paní 

učitelka Vejšická. 

Zážitky popsal Honza ze III. třídy takto: „Na plavání se nejenom učíme plavat, 

ale také hrajeme různé zábavné hry a soutěže. O přestávkách jsme ve vířivce nebo 

v sauně. Je tu také tobogán, na ten ale ještě nemůžeme. Máme velice hodné učitele, 

se vším nám poradí. Na plavání chodím velmi rád.“                                       Kuba/IX 

 

Křížovka – tajenku přečteš ve sloupci E shora dolů. 

Denně používáme _ _ _ _ _. 

 

A B C D E F G 

1 
       

2 
       

3 
       

4 
       

5 
       

 

1. Dvakrát čtyři je… 

2. Dostáváme domácí … 

3. Do školní jídelny chodíme na … 

4. Současné roční období. 

5. Budova, do které se chodíme učit 

 

Sportovní kvíz:  1 – C; 2 – B; 3 - C 
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